
Kanton St.Gallen

Finanzdepartement

Personalamt

Muster Berechnung Lohnfortzahlung bei Krankheit

Name, Vorname Muster John Anspruch 24 Monate

Departement FD Beginn der Krankheit

Amt Personalamt Beginn Rückblick

AT AUF AUF-Tage KL Mte
(à 100 %)

2009 01.-30.06.09 22 100 22.00

01.-12.07.09 8 100 8.00

2010 20.-21.04.10 2 100 2.00

09.-31.08.10 17 100 17.00

01.-19.09.10 13 50 6.50

2011 14.-20.02.11 5 100 5.00

21.-27.02.11 5 50 2.50

63.00  1.-3. Monat

2012 Mai 12 22 100 22.00 4. Monat

Jun 12 22 100 22.00 5. Monat

Jul 12 22 100 22.00 6. Monat

Aug 12 22 100 22.00 7. Monat

Sep 12 22 100 22.00 8. Monat

Okt 12 22 50 11.00 9. Monat

Nov 12 22 50 11.00 10. Monat

Dez 12 22 50 11.00 11. Monat

2013 Jan 13 22 50 11.00 12. Monat

01.-05.02.13 3 50 1.50

2013 06.-31.02.13 19 50 9.50 13. Monat

Mrz 13 22 50 11.00 14. Monat

Apr 13 22 50 11.00 15. Monat

Mai 13 22 50 11.00 16. Monat

Jun 13 22 50 11.00 17. Monat

Jul 13 22 30 6.60 18. Monat

Aug 13 22 30 6.60 19. Monat

Sep 13 22 30 6.60 20. Monat

Okt 13 22 30 6.60 21. Monat

Nov 13 22 30 6.60 22. Monat

Dez 13 22 40 8.80 23. Monat

2014 Jan 14 22 40 8.80 24. Monat

01.-05.02.14 3 40 1.20

Allenfalls 
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AT = Arbeitstage

AUF = Arbeitsunfähigkeit

KL = Krankenlohn
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Ablauf Lohnfortzahlung auf AUF 40% per 

06.02.2014 

P
h

a
s

e
 2

: 

1
. J

a
h

r L
o

h
n

fo
rtz

a
h

lu
n

g

01.05.2012

01.05.2009

P
h

a
s

e
 1

: R
ü

c
k

re
c

h
n

u
n

g
A

U
F

 w
ird

 b
e

rü
c

k
s
ic

h
tig

t

Dauer der 

Lohnfort-

zahlung

(insgesamt 

24 Monate)

2.86

A
U

F
 w

ird
  n

u
r fü

r d
ie

 B
e
re

c
h
n
u
n
g
 

d
e
r F

e
rie

n
k
ü
rz

u
n
g
 o

d
e
r b

e
i e

rn
e
u
te

r 

R
ü
c
k
re

c
h
n
u
n
g
 b

e
n
ö
tig

t (k
e
in

 E
in

-

flu
s
s
 a

u
f D

a
u
e
r L

o
h
n
fo

rtz
a
h
lu

n
g
) 

A
U

F
 w

ird
  n

u
r fü

r d
ie

 B
e
re

c
h
n
u
n
g
 

d
e
r F

e
rie

n
k
ü
rz

u
n
g
 o

d
e
r b

e
i e

rn
e
u
te

r 

R
ü
c
k
re

c
h
n
u
n
g
 b

e
n
ö
tig

t (k
e
in

 E
in

-

flu
s
s
 a

u
f D

a
u
e
r L

o
h
n
fo

rtz
a
h
lu

n
g
) 

PHB SG 62.1 Muster Lohnfortzahlung 1/1


